

Gdańsk, dnia 04-10-2024

Nr postępowania -52/2024
Cp.2380.1-52/2024

..... wg rozdzielnika

DOTYCZY; postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej p.z.p. na: **DOSTAWĘ SPRZĘTU INFORMATYCZNEGO**

Ogłoszenie o zamówieniu nr 2024/BZP 00517203 z dnia 2024-09-26

oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2024/BZP 00517203 z dnia 04-10-2024

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 284, ust. 2 ww. ustawy udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ w związku z otrzymaniem od potencjalnego Wykonawcy wniosku o jego wyjaśnienie.

PYTANIA NR 1

§5.7. (..)Zamawiającemu przysługuje żądanie dostarczenia Przedmiotu umowy wolnego od wad jeżeli w terminie gwarancji dokonane zostały co najmniej dwie jego naprawy, a przedmiot umowy nadal jest wadliwy, nawet wówczas gdy wada ma charakter usuwalny.

Zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem o zmianę zapisu i nadanie mu brzmienia:

§5.7. (..)Zamawiającemu przysługuje żądanie dostarczenia Przedmiotu umowy wolnego od wad jeżeli w terminie gwarancji dokonane zostały co najmniej dwie naprawy tego samego elementu/podzespołu egzemplarza sprzętu, a przedmiot umowy nadal jest wadliwy, nawet wówczas gdy wada ma charakter usuwalny.

Prosimy o zmianę zapisu j.w. aby odnosił się do naprawy danego elementu a nie całego sprzętu ponieważ, niektóre podzespoły mogą ulec szybszemu zużyciu po dłuższej eksploatacji, co nie musi wiązać się z wymianą całego sprzętu tylko danego elementu aby przywrócić sprawność urządzenia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu paragrafu 5, ust. 7 projektu umowy zgodnie z treścią zaproponowaną przez Wykonawcę.

W załączeniu nowy, obowiązujący projekt umowy.

PYTANIA NR 2

Poprosimy o weryfikację punktu 5 **w części I** postępowania. Chodzi o laptopa Apple MacBook Pro M3 MaxTop . Model, który Państwo oczekujecie nie jest w oryginalnej konfiguracji producenta. Występuje on w wersji z 40 rdzeniowym GPU.

Poproszę o informację czy dopuszczą Państwo do postępowania model z mniejszym dyskiem: Apple MacBook Pro M3 Max/64GB/1TB/Mac OS Srebrny 40R GPU?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza laptopa z mniejszym dyskiem.

PYTANIA NR 3

1. **Dotyczy zadania 1**, pkt 4. W formularzu ofertowym wymagają Państwo komputera przenośnego z czytnikiem kart SD, natomiast wskazany przykładowy model HP ProBook 450 takiego nie posiada. W związku z tym prosimy o określenie, czy zamawiający wymaga czytnika kart SD.

2. Dodatkowo, w ramach tego samego punktu, czy zamawiający dopuści urządzenie, którego górna pokrywa LCD wykonana jest z innych, wytrzymałych materiałów (np. stopy magnezu)? Bazując na wymogu wzmacnianego dołu, rozumiemy, iż kluczowym elementem jest wytrzymałość urządzenia.

Aluminium samo w sobie nie jest wytrzymalszym materiałem, co jednoznacznie potwierdzają testy MILSTD- 810, które z powodzeniem przechodzą urządzenia posiadające obudowę z tworzyw sztucznych.

Proponujemy dodać wymóg spełnienia przez laptopa wymóg certyfikacji MIL-STD 810H w zakresie min 9 metod a w szczególności dla metody 516.8, procedur IV i VI, czyli odporności na upadek oraz odporności na uderzenie rogiem.

Odpowiedź Zamawiającego

Ad.3.1 Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, jednocześnie dopuszcza zewnętrzny czytnik kart SD.

Ad.3. 2 Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, jednocześnie dopuszcza urządzenie, którego górna pokrywa LCD wykonana jest z innych materiałów, w tym tworzyw sztucznych.

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 286 ww. ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie;

- | | |
|----------------------------|---------------------------------------|
| - terminu związania ofertą | do dnia 07.11.2024 r., |
| - terminu składania ofert | do dnia 09.10.2024 r., do godz. 10:30 |
| - terminu otwarcia ofert | dnia 09.10.2024 r., o godz. 11:00 |

POZOSTAŁE ZAPISY SWZ NIE ULEGAJĄ ZMIANIE.

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Monika Sarach

Wykonano w 1 egz.

Zgodnie z art. 284, ust. 6 ww. ustawy pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej Zamawiającego; https://platformazakupowa.pl/kwp_gdansk oraz stronie internetowej Zamawiającego; <http://pomorska.policja.gov.pl>

www.pomorska.policja.gov.pl

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania.
Sporządził; Longina Grzegórska, tel. 47 7414817